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Метою викладання освітньої компоненти «Сучасні івент-технології в музичному 
мистецтві» є формування у студентів сучасного управлінського мислення та системи 
спеціальних знань з івент-технологій, вивчення теоретичних та практичних основ івент-
технологій, опанування навиками професіонального планування, організації подій в 
службовому, суспільному та приватному житті, включаючи розробку концепції і програми, а 
також вивчення ефективності проведеного івент заходу. 

Предметом вивчення освітньої компоненти є загальнотеоретичні положення концепції 
управління та організації івент заходів і спеціальні принципи, які дозволяють на практиці 
застосовувати отримані знання. 

Основними завданнями вивчення освітньої компоненти «Сучасні івент-технології в 
музичному мистецтві» є 

• формування у студентів цілісної уяви про event-технології, як окрему форму 
діяльності; 

• розуміння сутності поняття event. Визначення класифікації подій, цілей та завдань 
подієвих заходів; 

• опанування основами методології дослідження виняткових подій та технологіями 
розробки програми івент; 
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• вивчення особливостей організації івент заходів; 
• оволодіння методами оцінки результатів івент-заходів. 

Основні результати навчання і компетентності згідно з вимогами освітньо-
професійної програми: 

 
ЗК 2. Здатність використовувати закони, принципи менеджменту педагогічної освіти, форми і 
методи управління педагогічною діяльністю в закладах освіти.  
ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою на офіційно-діловому рівні, а також володіти 
англійською мовою. Здатність налагоджувати професійну, педагогічну комунікацію. 
ЗК 7. Здатність до організації групової діяльності, створення команди професіоналів. 
ЗК 8. Здатність до проведення досліджень з вивчення провідних методик навчання; 
здійснення аналізу результатів дослідження та розробка рекомендацій щодо їх упровадження. 
ФК 1. Здатність застосовувати теоретичні та методичні знання, сучасні методи й навчальні 
технології в закладах освіти. 
ФК 8. Здатність екстраполювати національні, етнічні, регіональні соціокультурні цінності та 
традиції в освітнє середовище засобами мистецтва. 
ФК 9. Здатність керувати музично-творчою діяльністю здобувачів ВЗО. Упроваджувати 
навички командної роботи. 
ПРН 1 Володіти знаннями рідною та іноземною мовами, включаючи спеціальну термінологію 
для проведення наукового пошуку. 
ПРН 4 Демонструвати знання стандартів, необхідних для наукового дослідження і публіку-
вання, включаючи критичну обізнаність та академічну доброчесність 
ПРН 5 Застосовувати знання на практиці; дослідницькі навички; здатність вчитися; здатність 
адаптуватися до нових ситуацій; здатність породжувати нові ідеї (креативність); лідерство; 
здатність працювати самостійно; здатність до розробки та управління проектами. 
ПРН 8 Володіти знаннями законів, принципів менеджменту педагогічної освіти, форми і 
методів управління педагогічною діяльністю в закладах освіти  
ПРН 12 Володіння сучасними інноваційними методами і технологіями та впровадження їх у 
освітній процес. Вміння проектувати навчальний процес, володіння методикою проведення 
аудиторних занять у вищій школі. 
 
Зміст курсу: 
 
Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи івент-технологій.  
Тема 1.Поняття та зміст .Класифікація подій 
Тема 2 Цілі та завдання подієвих заходів. 
Тема 3 Методологія дослідження виняткових подій розробки 
Тема 4 Технологія розробки програми заходу. 
 
Змістовий модуль 2. Організація та оцінка результатів івент заходів 
Тема 5 Планування івент заходів. 
Тема 6 Склад та функції учасників в організації заходів. 
Тема 7 Інструменти популяризації подієвих заходів. 
Тема 8 Ефективність управління заходами. 
 



Методи навчання:  
- словесний (викладення основних положеньосвітньої компоненти);  
- ілюстративний (показ викладачем педагогічних методів і прийомів);  
- ілюстративно-словесний (поєднання викладачем пояснень з ілюстрацією прийомів);  
- репродуктивний (відтворення студентами прийомів, проілюстрованих викладачем);  
- репродуктивно-варіативний (поєднання студентом запропонованих викладачем 
прийомів з іншими формами й методами діяльності); 
- креативний, творчий (нестандартний підхід до розв’язання ситуацій; опанування 
навичок імпровізації);  
- проблемно-пошуковий (самостійний пошук студентом засобів і способів розв’язання 
проблемних ситуацій у процесі виконання навчальних завдань);  
- проектування (розроблення авторського проекту івент-заходу; підготовка ІНДЗ з 
обраної теми);  
- педагогічний аналіз (формування у студентів навичок самоконтролю, самоаналізу і 
самокоригування своїх педагогічних і методичних дій);  
- інтеграції (акумуляція і синтез знань з різних фахових дисциплін у процесі 
педагогічної, мистецької діяльності). 
 
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять):  
Курс передбачає індивідуальну та групову роботу. 
Середовище в аудиторії є дружнім, творчим, відкритим до конструктивної критики.  
Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений термін.  
Якщо здобувач вищої освіти відсутній з поважної причини, він/вона презентує виконані 
завдання під час індивідуальної консультації викладача.  
Під час роботи над індивідуальними проектами не допустимо порушення академічної 
доброчесності. Презентації та виступи мають бути авторськими оригінальними 
 
Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: 
Медіатека, аудіотека, мережа Інтернет. Електронні підручники. 
 
Система оцінювання та вимоги: 
Розподіл балів, що присвоюються студентові упродовж вивчення освітньої компоненти 

«Сучасні івент-технології в музичному мистецтві» 
(поточний контроль) 

№ 
з/п Вид діяльності 

 
Максимальна 

кількість балів за 
одиницю 

Кількість 
одиниць 

Сума 
балів 

1 
Робота на практичному занятті (в 
тому числі доповідь, виступ, 
повідомлення, участь у дискусії та ін.) 

5 7 35 

2 Самостійна робота (виконання 
домашнього завдання) 5 8 40 

3 Виконання модульної контрольної 
роботи 10 2 20 

4 Підготовка проєкту івент-заходу 5 1 5 
5 Всього   100 

Підсумковий контроль – залік 



 
Розподіл балів, які отримують студенти за темами (поточний контроль) 

Поточне тестування та самостійна робота Сума балів 
Види 
робіт 

Змістовий  
модуль 1 

Змістовий  
Модуль 2 

 

Кількість балів 
за видами робіт 

 
 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8  100 

ПР 5 5 5 5 5 5 5 - 35 
СР 5 5 5 5 5 5 5 5 40 

МКР 10 10 20 
ІНДЗ 5 5 

ВСЬОГО         100 
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